Kombinatorické etudy 4 — ZS 2012/2013
Napovedy

1. Hledany pocet je stejny jako poéet normélnich k-tic v néjaké mensi mnoziné.

2. Pouzijte Stirlingova ¢isla a nésledujici tvrzeni (dokazovali jsme si loni): Mé&jme
vrcholy vy, ..., v,, pfedepiSeme stupné d; jednotlivych vrcholum tak, Ze
Z?:l d; =2n —2 a d; > 1 pro vSechna i. Ukazte, Ze pocet stromu na danych
vrcholech, kde stupen kazdého v; je d; je roven
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3. Pro kazdé y — vrchol F' v A — existuje stiidava cesta z y do A;.

4. Pokud graf nemad perfektni parovani, tak si prvni hra¢ najde maximalni parovani
a zacne ve vrcholu, ktery v tom parovani nelezi.

5. Piedpokladejte, ze H neméa 1-vrcholové hrany ani izolované vrcholy. Ukazte,
ze 1. kazdy vrchol H ma stupen alespon 2, 2. vrchol stupné alespon 4 patii
jen do 2-vrcholovych hran, 3. kazdé dva vrchoy pati{ do néjaké hrany.



